



Перед судом предстанут двое бывших сотрудников полиции, обвиняемые в получении взятки

Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы города Алапаевска и 26-летнего жителя этого же города, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

По данным следствия, 11 июня 2011 года обвиняемые, занимавшие на тот момент должности инспекторов ДПС ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Алапаевский», находясь на дежурстве у одного из домов по улице Фрунзе в Алапаевске, остановили водителя автомашины «Волга» за нахождение за рулем в пьяном виде. Инспектора предложили нарушителю не составлять в отношении него административный протокол, потребовав за свое бездействие взятку. После того как водитель согласился на предложение сотрудников полиции, он передал им 8 тысяч рублей.

Указанное уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных в органы Следственного комитета России сотрудниками Алапаевского ОВД.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения по существу в Свердловский областной суд.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

10 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826255>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
